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0.5-5 bar

Empfohlener Basisdruck
Recommended basic pressure
Pression de base recommandée
Pressione di base raccomandata
Aanbevolen basisdruk
Rekommenderat bastryck
Doporuceny zakladni tlak
Odporacany zakladng tlak

Presiunea de baza recomandata

06060000060

Zalecane ci$nienie podstawowe
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Maximaler Betriebsdruck
Maximum working pressure
Pression maximale de travail
Pressione massima di esercizio
Maximale bedrijfsdruk
Maximalt driftstryck
Maximalni provozni tlak
Maximalny prevadzkovy tlak

Presiunea maxima de functionare

06060000060

Maksymalne ciénienie robocze

55-65°C

@ Empfohlene Wassertemperatur
@ Maximum water temperature

@ Température maximale de I'eau

temperatura massima dell'acqua
maximale watertemperatuur

maximal vattentemperatur

maximalni teplota vody

temperatura maxima a apei

e
e
@ maximalni teplota vody
o
o
@

Zalecana temperatura wody

90°C

@ Maximale Wassertemperatur

@ Recommended water temperature
@ Température de I'eau recommandée
G Temperatura dell'acqua consigliata
@ Aanbevolen watertemperatuur

@ Rekommenderad vattentemperatur
@ Doporucena teplota vody

@ odporacana teplota vody

@ Temperatura recomandatd a apei

@ Maksymalna temperatura wody

@ Wasseranschluss:warm=links/kalt=rechts

@ Water connection:warm=left/cold=right

@ Raccordement d'eau: chaud = gauche / froid = droite

G Allacciamento acqua:caldo=sinistro/freddo=destro

@ Wateraansluiting:warm=links/koud=rechts

@ Vattenanslutning: varm=vanster/kall=hoger
@ Vodni pripojka:warm=leva/studené=vpravo
@ Vodné spojenie:warm=left/cold=right

@ Conexiune |a apa:cald=stanga/rece=dreapta

@ Potaczenie wody:cieplo=lewo/zimno=prawo
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DE

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Beachten Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie fiir den spateren Gebrauch auf!

Wartung

* Alle Komponenten regelméafig Gberpriifen, reinigen und ggf. austauschen.

* Bei Wartungsarbeiten die Wasserversorgung unterbrechen.

Errichtungs-, Anderungs- und Instandhaltungsarbeiten an Trinkwasser-Installationen sind durch
eine Fachkraft fiir Sanitarinstallation entsprechend

nationaler und lokaler Vorschriften auszufiihren (z.B. EN 806, EN 1717)

EN

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Follow these instructions and keep them for future reference.

Maintenance

* Regularly check and clean all components and replace them where necessary.

e Shut off the water supply during maintenance.

Installations, modifications, and maintenance work on drinking water installations have to be carried

out by plumbing experts in accordance with national and local regulations (e.g. EN 806, EN 1717)

FR

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Veuillez suivre ces instructions et les conserver pour une utilisation ultérieure !

"Maintenance "

* Tous les composants doivent régulierement étre vérifiés, nettoyés et, le cas échéant, remplacés.

* Couper I'alimentation en eau en cas de travaux de maintenance.

Les travaux d'installation, de modification et d'entretien des installations d'eau potable doivent étre effectués

par un professionnel de la plomberie conformément aux prescriptions nationales et locales (par ex. EN 806, EN 1717)

IT

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

Seguire le presenti istruzioni e conservarle come futuro riferimento!

Manutenzione

* Controllare, pulire regolarmente ed eventualmente sostituire tutti i componenti.

¢ In caso di lavori di manutenzione, interrompere I'alimentazione dell’acqua.

I lavori di installazione, modifica e manutenzione degli impianti per I'acqua potabile devono essere eseguiti da uno

specialista in impianti sanitari in conformita alle normative nazionali e locali (ad es. EN 806, EN 1717).

NL

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Neem deze handleiding in acht en bewaar deze voor later gebruik!

Onderhoud

* Alle componenten regelmatig controleren, reinigen en eventueel vervangen.

* Bij onderhoudswerkzaamheden moet de watervoorziening onderbroken worden.

Installatie-, aanpassings- en onderhoudswerkzaamheden aan drinkwaterinstallaties moeten worden uitgevoerd door een
installatiebedrijf in overeenstemming met

nationale en plaatselijke voorschriften (bijv. EN 806, EN 1717)
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SE

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Folj dessa anvisningar och spara dem for framtida bruk!

Underhall

* Kontrollera, rengdr och byt ev. ut alla komponenter vid behov.

e Sting av vattenforsorjningen vid underhallsarbete.

Installations- och underhallsarbeten pa dricksvatteninstallationer bor utféras av behérig VVS-installatér enligt nationella

branschregler (ex. EN 806, EN 1717)

cz

DOLEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Ridte se timto navodem a uchovejte ho pro pozdéjsi pouziti!

Udrzba

e VSechny soucésti pravidelné kontrolujte, Cistéte a popf. vyménte.

* Pii provadéni Gdrzby preruste pfivod vody.

Instalaci, Gpravy a Gdrzbu a opravy instalaci rozvodd pitné vody smi provadét odpovédna osoba specializovana na

sanitarni instalace dle pfislu$ngch pfedpisd (napf. EN 806, EN 1717).

SK

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Postupujte podla tgchto pokynov a uschovajte siich pre budlce pouzitie!

Udrzba

* Pravidelne kontrolujte vetky komponenty, istite ich a v pripade potreby ich vymerite.

e Pocas Gdrzby odpojte privod vody.

Montaz, Gpravy, Gdrzbu a opravy na zariadeniach na pitn(i vodu méze vykonavat odpovedna osoba $pecializovana na

sanitarne zariadenia podla prisludngch noriem (napr. EN 806, EN 1717).

RO

INDICATII DE SIGURANTA IMPORTANTE

Respectati acest manual si pastrati-l pentru o utilizare ulterioara!

Mentenanta

* Verificati periodic toate componentele si, dacd este cazul, inlocuiti-le.

« in cazul lucrarilor de intretinere intrerupeti alimentarea cu apa.

Lucrarile de instalare, modificare si intretinere a instalatiilor de apd potabila trebuie sa fie efectuate de un specialist in
instalatii sanitare, in conformitate cu

reglementérile nationale si locale (de exemplu: EN 806, EN 1717)

PL

WAZNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Prosze postepowac zgodnie z niniejsza instrukcjq i zachowac ja do pézniejszego wykorzystania!

Konserwacja

* Regularnie sprawdza¢, czysci¢ i w razie potrzeby wymienia¢ wszystkie elementy.

* Na czas prac konserwacyjnych nalezy przerwa¢ doptyw wody.

Prace zwigzane z wykonaniem, modyfikacjq i konserwacja instalacji wody pitnej musza byc przeprowadzane przez

specjaliste w dziedzinie instalacji sanitarnych zgodnie z krajowymi i lokalnymi przepisami (np. EN 806, EN 1717)
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